



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Пенсионер, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, повлекшей её смерть, предстанет перед судом

Следственными органами СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей). По версии следствия, преступление было совершено вечером 7 сентября 2014 года в одной из квартир дома № 30 по улице Правды города Грязи. В ходе распития спиртных напитков, между проживавшими совместно 63-летним мужчиной и 65 -летней женщиной, возникла ссора, поводом которой явилось нежелание потерпевшей пускать в комнату, где находилось спиртное, своего сожителя. Обвиняемый нанес потерпевшей не менее трех ударов ногой в область живота справа, а также по левой руке и левой ноге. Впоследствии от полученных травм женщина скончалась на месте. В ходе расследования уголовного дела мужчина способствовал следствию, вину в совершении преступления признал полностью и в содеянном раскаялся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/813710>